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Exercice N° 1

Un échantillon de 1 m? de sol humide pése 2000 kg, sa teneur en eau est de 10%. On donne la
valeur de ys=27 Kn/m3. On prendra g = 10 m/s?

Utiliser ces données pour remplir le tableau suivant :
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A I’aide des résultats obtenus calculer : e, n, yqet S,.
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Exercice N° 2

Un échantillon d’argile pése 38 g qui a un volume de 18 cm? et un poids volumique des grains

solides ys = 27 kn/m>. Aprés passage a I’étuve (four) il ne reste que 32 g pour le méme
échantillon.
On demande de calculer :

- Le poids volumique humide vy, - Le poids volumique sec vqg
-Lateneuren Eau W - Le degré de saturation S;

- La porosité n
- L’indice des vides €
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Exo 3:

Un échantillon d'argile saturée a une masse de 1230 g. Aprés passage a l'étuve, sa
masse n'est plus que 983 g. Le constituant solide des grains a une densité de 2,7.
Calculer: La teneur en eau, l'indice des vides, la porosité, la densité humide ainsi
que le poids volumique.

Exo 4 :

Un échantillon de sol a une masse de 128 g et un volume de 58,4 cm3. La masse
des grains est de 120,5 g. Le constituant solide des grains a une densité de 2,6.
Calculer: La teneur en eau, l'indice des vides et le degré de saturation.*



